Name: Datum:

LZK 6

erreichte Punktzahl:

Lernzielkontrolle 6A seite 1 Klasse:

n Wie viele Minuten sind es?

2h 2min = 472 min
4h45min = 285 min

Wie viele Minuten und Sekunden sind es?

80s= A min 20 s
72s= A min A2 s

1h 50 min = 4O min 130s= 2 min Ao s 6
nAddiere
169 3112 3/0/9 31219 145
209 4 7 8 117 711 9 8
5 #|5 131 2 9 4 4 9 7 3|62
_— —_ _ 44— Lo la |
953 24 t20 89t 605 %
n Subtrahiere
8 6 7 9|03 551 8 8 1 510
-4 89 - 245 -3029 -297 - 304
[ 4 Al | 4. A 4 A 7
318 658 212 584 206 [ 7
Wie spdt ist es? Schreibe 2 Zeiten auf.
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ﬂ Uberlege und rechne.

a) Multipliziere 145 mit der
Hdlfte von 12.

145+ 6
2 a
S4 O

b) Dividiere 992 durch das
Doppelte von 4.
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Name: Datum: LZK 6

erreichte Punktzahl:

Lernzielkontrolle 6A seite 2 Klasse:

Max sitzt im Kino an der Kassa. Er zdhlt 98 Kinogdste.
Die Eintrittskarte kostet heute nur 9 €.
Wie viel Geld bekommt Max insgesamt?

R 98 ﬂ

ﬂ Trax hat ein Diagramm erstellt, auf dem die Besucherzahlen des Kinos dargestellt sind.

Besucherzahlen 1) An welchem Tag waren die meisten Besucher
330 im Kino? i i
A olin, Samodney, wornen dis mpnln Beoclon .
2) An welchem ng kamen die wenigsten
Besucher?
A: gam&_n Jw W M
3) Wie viele Bekelcher kamen an diesen vier
Tagen insgesamt ins Kino?

R 430 + 450 + 2 ¢0+340= §FO

Samstag  Sonntag  Montag  Dienstag

n Welche Zlffern sind verdeckt?

£

4 4 =2 4§

N oo 0
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n Wie viele Sekunden fehlen bis zur ndchsten vollen Minute?

% 90s + 30 s = 2 min 140s + 40 s = 3 min
1055+/{5$ = Z min 262$+\38 s Smln
m 0) 1 Durch welche einstellige ‘\ ) } Durch welche einstellige 1
g; . Zahl musst du 89 teilen, /} | Zahl musst du 258 teilen, /

‘, um den Rest 5 zu erhalten? | | um den Rest 6 zu erhalten? I\.
89 : 6=44 | 258:3<=36
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